親愛的弟兄姊妹, 平安。

林前 3:16~17

「豈不知你們是神的殿 , 神的靈住在你們裏頭嗎 ? 若有人毀壞神的殿 , 神必要毀壞那人 , 因為神的殿是聖的 , 這殿就是你們 。」

保羅在這裡提到說我們每個人都是神的殿 , 意思就是說 , 神是會住在我們裡面的 。 弟兄姐妹 , 你們相信這句話嗎 ? 在摩西時代 , 每次當摩西要到會幕之中會見神的時候 , 會幕上總是充滿了煙雲 , 代表了神的同在 。 而在以前的猶太小孩 , 他們會問他們的父母 , 爸爸媽媽 , 你們平常說的那個神 , 我們要如何才看得到呢 ? 他們的父母就會指著在山上的聖殿 , 說你們看 , 那山上的聖殿 , 神就在那裡 。 神的殿就代表神住的地方 , 對這些父母來說 , 他們很認真的知道有神的殿 , 就有神與他們同在 。 但是聖殿在耶穌時代就預言會被毀 , 後來 真的被毀了 , 但是神要與人同在的心意並沒有改變 , 神愛與人同在 , 保護人 , 當耶穌快要離世的時候 , 祂告訴每一個人 , 不要擔心 , 因為神會差派另一個保惠師前來 , 是三位一體中的第三位 , 叫聖靈 , 會與每個人同在 。

所以從這裡,我們真的可以看出,從頭到尾,神的心意就是與人同在。 所以保羅在這裡也特別強調,我們每個人都是神的殿,都是神樂意居住的 地方。神為什麼喜歡跟我們在一起,原因很簡單,因為祂愛我們,祂要 保護我們,所以換句話說,如果我們每個人按照神的心意去行,按照神 的心意去做,我們應該可以經歷很多神特殊的保護在我們身上。所以如果 你的孩子有一天問你,爸爸媽媽,你們可以告訴我,你去教會敬拜的那 個神,在那裏?我怎麼才可以看到他?我想你的答案很簡單,你可以 說,孩子,你看看我們,你就可以看到神了。弟兄姐妹,你要不要試 試看.享受主的同在所帶給你一切平安呢?我們是神的殿!加油。

(2012-12-02)

姜評